
PersonaPlan ist ein süddeutsches, inhabergeführtes Personaldienstleistungsunternehmen mit den Kernkompetenzen
Arbeitnehmerüberlassung, Personalvermittlung, Weiterbildung und Outsourcing.

Seit 1995 schaffen wir innovative Lösungen für Unternehmen, Mitarbeitende und Weiterbildungsinteressierte. Besonders
großen Wert legen wir auf eine individuelle Betreuung und Beratung denn nur so können wir eine partnerschaftliche, faire
und langfristige Zusammenarbeit garantieren.

Werde Teil unseres Teams und bewirb dich noch heute.

Schichtleiter / Schichtführer (m/w/d) zur Direktvermittlung
(1048)

 Standort: Wutöschingen  Anstellungsart(en): 3-Schicht, Schicht, Schicht / Nacht / Wochenende, Vollzeit 
Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Im Rahmen der Direktvermittlung suchen wir ab sofort für unseren Kunden in Wutöschingen

Schichtleiter / Schichtführer (m/w/d) 

DEINE AUFGABEN

Du planst und koordinierst den Personaleinsatz in deiner Schicht in Abstimmung mit der Produktionsleitung
Du überwachst die Anlage, erkennst Störungen frühzeitig, leitest entsprechende Maßnahmen ein und stellst
einen reibungslosen Ablauf sicher
Du führst dein Team fachlich an, bildest neue Mitarbeitende aus und unterstützt sie im Arbeitsalltag
Du achtest auf die Einhaltung von Arbeitssicherheit, Gesundheits- und Umweltvorgaben
Du überprüfst regelmäßig die Produktqualität gemäß GSB, Qualicoat und ISO 9001 durch Stichproben und
Prüfprotokolle
Du koordinierst den Materialfluss effizient und vorausschauend
Du sorgst für Sauberkeit, Ordnung und strukturierte Abläufe im gesamten Beschichtungsbereich
Du treibst aktiv Qualitätsverbesserungen voran und setzt den kontinuierlichen Verbesserungsprozess (KVP) um
Du dokumentierst Arbeitsabläufe und stellst die termingerechte Ausführung sicher
Du überwachst Wartungsintervalle – insbesondere im Bereich der Pulverkabine – und stellst den pünktlichen
Anlauf der Anlage sicher

Fachliche Anforderungen

Erfahrung in der Führung von Mitarbeitenden und im Produktionsumfeld
Führungsstarke Persönlichkeit mit klarer Zielorientierung und Umsetzungsstärke, die Aufgaben nicht nur
verwaltet, sondern aktiv gestaltet
Strukturierte, ruhige und verantwortungsbewusste Arbeitsweise
Ausgeprägte Zuverlässigkeit und Organisationsgeschick
Bereitschaft zur Schichtarbeit und Samstagseinsätzen
Technisches Verständnis und Erfahrung im Umgang mit Produktionsanlagen
Sicherer Umgang mit EDV-Systemen zur Planung, Dokumentation und Steuerung
Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift
Hoher Anspruch an Qualität, Sauberkeit und Teamarbeit
Bereitschaft zur Schichtarbeit und Samstagseinsätzen

WAS DAS KUNDENUNTERNEHMEN DIR BIETET



Eine Vollzeitanstellung
Eine umfassende Einarbeitung in alle Aufgabenbereiche
Eine langfristige Perspektive in einem erfolgreichen Familienunternehmen
Eine faire und gute Bezahlung
Und natürlich auch: betriebliche Altersvorsorge und zweckgebundene Weiterbildungen

KONTAKTDATEN

Frau Isabela Abreu
Personaldisposition

PersonaPlan GmbH - Niederlassung Tiengen
Schlossplatz 2, 79761 Waldshut-Tiengen

Telefon: +49 7741 966008-0
E-Mail: bewerbung.tiengen@personaplan.de

Bitte bewerben Sie sich online über den Klick auf „Jetzt bewerben“ und laden Sie Ihre Unterlagen einfach hoch.

Abteilung(en): Arbeitsvermittlung

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Impressum

https://www.personaplan.de/de/personaplan_impressum.html
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